

Maturantska ekskurzija



Še zadnjič pred poletom domov.

V četrtek popoldne, 25. avgusta, smo se bodoči maturantje Šolskega centra Rogaška Slatina odpravili proti Španiji, da se sprostimo in si nabereemo novih moči za naporno prihajajoče šolsko leto. Vzdušje na avtobusu je bilo več kot odlično in najbolj vztrajni niso zatisnili očesa vseh 24 ur vožnje. Ob tretji uri ponoči smo se ustavili v mestu, polnem blišča in jeklenih konjičkov – v Monaku. Paša za oči so bile tudi izložbe Diorja, Chanela in razne zlatarne, ki verjetno z razlogom nimajo napisanih cen ob artiklih. Sprehodili smo se mimo cerkvice Saint, knežje palače, casinojev in videli del proge Formule 1. Očarani nad življenjem bogatih smo se vrnili na avtobus in nadaljevali pot proti cilju. Zaradi dobrega vzdušja in vmesnega postanka v Dalijevem muzeju pot ni bila naporna in smo

bili kmalu na cilju.

V Blanesu smo se nastanili v hotel, vzeli vsak svojo brisačo in se odpravili na veliko peščeno plažo, kjer smo dočakali večer. Po večerji so se začele prve priprave na večerni izhod, katerega 'dress code' je bila bela barva. V klubu smo ugotovili, da se tudi naši učitelji znajo sprostiti in zaplesati z nami.

Drugo jutro smo se po zajtrku in počitku na plaži odpravili v mesto Tossa de Mar in se tam povzpeli na utrdbo z odličnim razgledom. Po tem smo imeli nekaj prostega časa za kosilo. Zvečer smo si ogledali viteške igre in večerjali, kot so večerjali v srednjem veku. Vsak je dobil celega pečenega piščanca, ki ga je moral pojesti z rokami. Izmed vseh 34 dijakov ga je uspelo pojesti le trem. Po večerji smo prisluhnili tradicionalnim španskim ritmom in

si ogledali tradicionalni ples, poln strasti – flamenko. Tema večernega izhoda je bil glamur, dekleta smo si obula petke, fantje pa srajce, in tako smo bili konkurenčni tistim, ki se zabavajo v Monaku.

Nedeljo smo preživel v Marinalandu – živalski in vodni park, ki je vključeval tudi predstavo z delfini. Po celodnevem kopanju smo dobili navodila, naj naš večerni izhod ne bo predolg, saj nas naslednji dan čaka ogled Barcelone in peščica dijakov se je te zahteve tudi držala.

Eni manj, drugi bolj utrujeni smo se zjutraj odpeljali proti Barceloni in tam se je za vsakogar nekaj našlo. Videli smo Camp Nou, mogočno Sagrado Familio, Park Güell, akvarij, se seznanili z Gaudijem in še bi lahko naštevali. Imeli smo tudi dovolj prostega časa, da smo lahko začutili utrip velikega evropskega

mesta, v katerem se gnete turistov in uličnih prodajalcev. Veliko je restavracij, ki ponujajo sangrijo in paello. Po prihodu v hotel smo si vsi oblekli bele majice in drug drugemu s flomastri delili podpise in občasno še kakšno misel, kar je bilo vsem zelo zabavno.

Zadnji dan smo izkoristili za obisk Lloret de Mar. Tisti, ki so zvečer preveč plesali in bili utrujeni, so počivali na plaži. Ostali pa so zadnje evre porabili na stojnicah za nakup spominkov.

Zvečer smo se s letalom odpeljali proti letališču Jožeta Pučnika, od tam naprej pa do Rogaške Slatine nadaljevali z avtobusom. Vsak je dobil od agencije Palma tudi priznanje za maturantsko izkušnjo.

Kaja Kuraj, 4. B



Palmijada na plaži v Blanesu.



Packa party. Popisano, sproščeno, nasmejano.